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Peti In memoriam prof. Peter Hafner
V Škofji Loki, natančneje v Rdeči ostrigi ter v Ateljeju Clobb se bo od 26. septembra do 4. oktobra godila že peta edi-

cija širše odmevnega festivala In memoriam prof. Peter Hafner. Multidisciplinarni projekt, ki s svojim pristopom, vizijo 
in izvedbo sega onkraj meja klasičnega zabavnega študentskega festivala.

Večina Ločanov, zagotovo pa vsi 
škofjeloški gimnazijci, se spomi-
nja profesorja matematike Petra 
Hafnerja, ki ni bil zgolj ljubitelj 
naravoslovne ter humanistič-
ne misli in glasbeni entuziast, 
ampak tudi aktivist na področju 
mladinskega kulturnega polja. Bil 
je namreč organizator nekaterih 
tematskih glasbenih večerov in 
prvega festivala Alter-Fest v MKC 
pri Rdeči ostrigi. Njegovo delo pa 
z vso vnemo nadaljujejo organi-
zatorji omenjenega festivala, ki 
so za letošnjo peto obletnico pri-
pravili res pester in kakovosten 
program. Dva petkova večera 
bosta tako obogatena z izjemno 
glasbeno oz. z vrhunskimi za-
sedbami, med njimi bodo Kle-
men Klemen, Demolition Group, 
N'toko, Via Ofenziva, New Wave 
Syria, Punčke, Nikki Louder in 
Hemendex, za pokoncertno 
zabavo pa bodo skrbeli didžeji 
škofjeloške ekipe Driskoteka s 
prijatelji ter ljubljanski didžejki 

S.h.u.S.h.u. in Nati Katchi. Ob tem 
pa niso pozabili niti na pester 
dodatni program. Na ogled bodo 
lutkovno-igrana predstava Sne-
guljčica Kranjskih komedijantov, 
glasbeni dokumentarni filmi in 
razstava fotografij s preteklih 
memorialov. Organizirana bo de-
lavnica sitotiska, na kateri si bodo 
udeleženci lahko brezplačno na-
tisnili svojo festivalsko majico 
in se priučili samega postopka. 
Nenazadnje bodo v okviru fe-
stivala In memoriam prof. Peter 
Hafner realizirali javni tribuni 
z naslovoma O nacionalnih in 
evropskih mladinskih smernicah 
ter provokativno in aktualno Kdo 
se boji demokratičnega socializ-
ma?, na kateri bodo predstavniki 
Iniciative za demokratični soci-
alizem predstavili nov razvojni 
model za Slovenijo in Evropsko 
unijo. Z omenjenimi dogodki 
bodo tako organizatorji kot tudi 
obiskovalci ne samo počastili 
spomin na pokojnega priljublje-

nega profesorja Petra Hafnerja, 
ampak tudi nadaljevali in ohranili 
njegovo kulturno humanistično 
misel in pot.

Katja Štucin

In memoriam prof. Peter Hafner 
skuša na svoj način nadaljevati 

njegovo pot, ki je temeljila na 
ljubezni do vseh zvrsti umetnosti 
in pravšnje mere družbene kritič-
nosti. Slednjo goji tudi N'toko (na 

sliki). (Foto: Grega Mali)

Za Razigrano deželo
Za prenovo in izgradnjo zunanjih igrišč in notranjih igralnic, za varno, poučno in razgibano igro naših otrok,  

za medsebojno sosedsko sodelovanje, za prostovoljstvo, za varovanje okolja ... Pod vse našteto se  
podpisujejo Ines Bradeško, Mateja Čadež, Anja Rauter in Jelka Majer, ki so pred kratkim ustanovile 

Društvo za varno, zdravo, poučno in razgibano otroško igro – Razigrana dežela.

Kot je povedala Mateja, je do 
ideje za društvo prišla pri vsa-
kodnevnem igranju s sinom na 
igrišču. »Ugotovila sem, da je 
zelo nevarno, saj so igrala po-
lomljena in nefunkcionalna ter 
da nihče ne naredi ničesar, da 
bi se to spremenilo. Idejo sem 
predstavila Ines, k sodelovanju 
pa sva povabili še Anjo in Jelko.« 
Avgusta registrirano društvo je 
takoj pokazalo, da misli resno, 
saj so se punce že lotile prvega 
projekta prenove igrišč v Pod-
lubniku II v Škofji Loki. Obseg 
projekta je opisala Ines: »Gre za 
izgradnjo treh igrišč: dve bosta 
namenjeni otrokom do dvanajst 
let, eno pa vadbeni površini za 
starejše prebivalce stolpnic. Ve-
činski delež projekta bodo pokrili 
stanovalci stolpnic v Podlubniku, 

me pa bomo preko sodelovanja 
z nadzornim svetom stolpnic 
pomagale po svojih najboljših 
močeh (komuniciranje z lokalni-
mi skupnostmi, prijave na razpise 

in zbiranje finančnih sredstev 
preko zbiranja odpadnih ma-
terialov). Naš prispevek bodo 
tudi različne ustvarjalne delav-
nice. Prva bo potekala v soboto, 

28. septembra 2013, med 9.00 
in 11.00, v prostorih krajevne 
skupnosti v Podlubniku, Škofja 
Loka.«

Želje in načrti društva so veliki, 
a ne neuresničljivi. Še posebno, 
če nas bo čim več za. Punce bodo 
vesele vsakršne pomoči. Zaže-
leni so prostovoljci na otroških 
delavnicah, darovalci različnega 
materiala za ustvarjanje, vsak 
lahko zbira koristne odpadke, kot 
so star papir, odpadni zamaški, 
tonerji ter kartuše. Vesele bodo 
kakršnekoli finančne donacije. 
Vse natančnejše informacije o 
društvu in o možnostih pomoči 
so zbrane na njihovi spletni strani 
www.razigranadezela.weebly.
com.

Barbara Tušek

Mateja Čadež in Ines Bradeško, prvi pobudnici za Razigrano deželo

4. LUFt
SOBOTA, 7. 9. 2013 

Cankarjev trg, od 9. do 18. ure. 

Vabljeni na tržnico z unikat-
nimi izdelki, kulinaričnimi 

dobrotami in s spremljevalnim 
programom.

Ob 10. uri - delavnica 
pRedelave oblačil.

Od 9. do 15. ure- predstavitev 
škofjeloških tabornikov RSK

Ob 16.30. uri – Jay Dance 
Studio – plesna delavnica in 
nastop plesne skupine KAOS 

+ MODNA REVIJA oblačil iz 
druge roke.

Vabljeni na LUFt!


